
     باسمه تعالی    
         

     پاسخ تشریحی شوینده ها و پاك کننده ها   نام دبیر: آقاي احمدي
  

(1) 
قیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  ٢پاسخ: گزینۀ  -١
  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 

  هاي (الف) و (پ) درست هستند. عبارت  
  ي نادرست: ها بررسی عبارت  
CO(NH)ب) مولکول اوره    ) )2   گروه هیدروکسیل ندارد. 2
خوبی در آب حل  به دوقطبی)، -ي آب (جاذبه یون ها مولکولیش با  ها ي قوي یون ها سدیم کلرید، یک ترکیب یونی است و با برقراري جاذبه ت)  

  شود. می
  
  
  
  
  
  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: ساده * شیمی  ▲ 
  یک زنجیر هیدروکربنی بلند است. Rها  در صابوننادرست است. » تªعبارت   

  
  
  
  
  
  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٣

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  درست است.» بªارت فقط عب  
  هاي نادرست: بررسی عبارت  
  دهندۀ یک استر سنگین است که بخش ناقطبی آن بر بخش قطبی غلبه دارد. الف) نشان  
 شود. مول اسید چرب ایجاد می ٣پ) از آبکافت هر مول آن، یک مول الکل سه عاملی و   
Cبا فرمول شیمیایی  ت) اسید چرب حاصل از آبکافت این مولکول، براي تهیۀ صابون جامدي   H CO Na17 35   شود.  استفاده می 2
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(2) 
اص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٤

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 

  
  یک است. با نسبت خواسته شده برابر .نادرست است» الفª عبارت  
  )درسی کتاب ٥صفحۀ  ۀتواند مشابه نباشد. (حاشی می Aکار رفته در مولکول  به هاي هیدروکربنی نادرست است. زنجیره» پª عبارت  

  
 

  
  
  
  
  
  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٥

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
   شده، ساختار زیر را دارد: استر بلندزنجیر با فرمول داده  

  
Cسه مول صابون جامد با فرمول  ،NaOHاین ترکیب در واکنش با    H COONa17 همراه یــک مــول الکــل ســه عــاملی بــا فرمــول  به 35

C H (OH)3 5   کند. تولید می 3
  

 

  
  
  
  
  
  

||
O

CH O C C H  2 17 35

||
O

CH O C C H   17 35

||
O

CH O C C H  2 17 35

(A)(B)

2
||

|

O

C O CH 

2
||
O

C O CH 

||

|

O

C O CH ||
O

C OH



         
     پاسخ تشریحی شوینده ها و پاك کننده ها   نام دبیر: آقاي احمدي

  

(3) 
اص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٦

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: دشوار * شیمی  ▲ 
2 22 2Mg (aq) RCOONa(aq) (RCOO) Mg(s) Na (aq)      

372 10 100 0 624 2
x x / mol

 
     

2 22 2Ca (aq) RCOONa(aq) (RCOO) Ca(s) Na (aq)      
380 10 100 0 440 2

x x / mol
 

     

0 6 0 4 1/ / mol    
  
  
  
  
  
  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٧

  )١(فصل ٣مشخصات سؤال: متوسط * شیمی  ▲ 
  صورت زیر است: ساختار ایجاد شده به  

  
57و فرمول مولکولی آن    110 6C H O .است  
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